

海都博饼文化节 线上博饼热潮涌动

积分排行榜被不断刷新、众多奖品被瞬秒,线下分会场活动蓄势待发

何畏
海都记者

手指轻点,骰子翻转,每一次的点击都伴随着对幸运的期许……随着海都“创造高品质生活·博饼文化节”云上博饼环节的正式启动,广大读者的参与热情被迅速点燃。

自9月10日活动上线以来,“智慧海都”APP上的博饼专区热闹非凡。延续了多年的海都博饼文化节,在传递欢乐的同时,也带来了中秋佳节的浓厚氛围,更激发了大家对高品质生活的向往与追求。

线下分会场即将精彩开启 凭线上积分兑换参赛券才可参与

在这场激烈的“云上博饼”角逐中,读者们积极参与,纷纷下载并登录“智慧海都”APP,只为在这场数字盛宴中一试身手。

作为《海峡都市报》一年一度感恩回馈读者的品牌活动,每年的博饼文化节都得到众多企业的鼎力支持,今年也不例外。海都报今年的“创造高品质生活·博饼文化节”,同样集结24家合作商家共同参与这场年度博饼大PARTY,为广

大读者献上诸多精美好礼,等您来博。

无论是为了赢取苏宁易购提供的品牌空调、华丰贺氏的美味月饼、必胜客礼品卡、中德骨科推拿券、统一春拂绿茶、茄皇牛肉面、养乐多、特斯拉餐盘以及麦壳里福启礼盒等诸多精美好礼,甚至是最终的大奖——五菱星光S一年使用权,大家都展现出了极高的参与热情和期待。

不同的礼品每日上午

9:00放出,几乎当日都是在一两分钟之内便被海都读者兑换走,可谓“秒光”。在线上狂欢的同时,三场精心筹备的线下分会场活动也即将开启,为这场博饼文化节增添更多的色彩与期待。

9月14日至16日,连续三天,海峡都市报将携手此次博饼活动的重要合作伙伴,与龙湖集团、国贸地产和福州东星奔驰三江口店,联合举办三大线下博饼专场。据悉,每个分会场都准

备了精彩的礼品,有金嫂子多功能蒸焖火锅、露营套装等诸多好礼,等待着幸运儿的诞生。

目前线下分会场参赛券已全部兑换完毕,后续我们的工作人员将与参赛者联系确认相关信息,并发送确认短信。参赛者需凭本人手机的线上博饼的兑奖页面及确认短信,于活动当天到指定分会场进行现场核验,核验通过后即可参加活动。

线下专场活动预告

- (一)龙湖云峰原著专场
时间:9月14日14:00
地址:福州市晋安区五四北龙湖云峰原著售楼中心
- (二)福州东星奔驰三江口店专场
时间:9月15日14:30
- (三)国贸江屿原专场
时间:9月16日15:00
地址:福州高新区乌龙江大道旁

此次活动特别鸣谢



(以上排名不分先后)

福州滴滴司机福利站热闹开启

荣誉表彰、团建游戏、中秋月饼现场仪式感满满,平台还推多重中秋司机奖励



现场为司机师傅们准备了丰盛的茶歇



对司机师傅进行了荣誉表彰



为司机师傅免费派发中秋月饼礼盒

海都记者 唐明亮 邹键坤

今年中秋节前,滴滴网约车“橙意保障计划”推出中秋节司机关怀系列活动。滴滴将在北京、上海、福州、成都、哈尔滨、呼和浩特、宁德等全国120多个城市举办“滴滴司机福利站”“百城司机中秋家宴”“中秋嘉年华”“荣誉司机表彰”等丰富多彩的活动,为司机师傅免费派发20万份中秋月饼礼盒。

9月10日下午,180多名福州滴滴司机齐聚一堂,参与了滴滴司机福利站以及中秋团建活动。



司机师傅们一起参与团建游戏

中秋假期前夕 师傅们团建放松“充充电”

“每逢中秋、国庆、春节等节日,平台各类司机福利活动还是挺丰富的,今天现场设计了专业的团建拓展游戏。”福州滴滴司机陈师傅表示,领月饼玩游戏,师傅们也算是以特殊的方式一起过节了,给自己“充充电”。

9月10日下午,180多名福州滴滴司机齐聚一堂,参与了滴滴司机福利站以及中秋团建活动。现场还设置了队长荣誉奖励、团建拓展游戏、惊喜抽奖等环节,趣味满满,同时为每一位师傅都准备了中秋月饼,为司机师傅送上节日祝福。

“师傅们日常跑车挺辛苦的,特别是逢年过节,我们经常都在路上。中秋节之前,平台把这么多师傅聚

在一起,大家相互交流,送上中秋祝福,是很好的放松。”福州司机罗师傅跑滴滴已有八年了,同时也是一名司机队长,他告诉记者,他会把这份节日祝福带给队伍里的每一位师傅。

滴滴多重补贴支持 满足司机保障需求

此外,为了让节日辛劳出车的司机师傅们勤有所得,秉承“滴滴服务好司机,司机服务好乘客”的宗旨,滴滴推出包括流水加速卡、免佣卡等十重中秋司机奖励,并于中秋节当日发放近1亿中秋补贴,让司机师傅假期单多收入好。

2024年,滴滴“橙意保障计划”再升级。在权益保障上,滴滴联合保险机构新推出“夏季极端天气损失误工保障”,与司机商业养老保障、司机家庭医疗及意外保障一起,由平台补贴支持,满足司机多重保障需求。同时,滴滴还进行了“司机等级焕新”,全量司机可享每日

提现权益,城市传奇师傅们还拥有车费极速垫付、场站优先接、取消免责等更多实用权益。

今年6月以来,滴滴在杭州、青岛、长沙、深圳等多城市举办“清凉一夏”与“滴滴16司机日”活动,并在洛阳、开封、芜湖、黄山等13个城市,向司机师傅免费发放雪糕,以6亿高温补贴、清凉福利站、加油充电优惠等福利致敬司机师傅。

感谢每一位司机师傅的辛勤与付出,滴滴将持续开展“橙意保障计划”系列关怀,为师傅们提供更多保障与温暖。

祝所有司机师傅中秋快乐,出车平安!